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Wykonawcey wg rozdzielnika
Dotyezy: Przetargu nicograniczonego na Rozbudowe i nadbudowe budvnku wraz z przebudowa

zaplecza techniczno — magazynowego na pracownic dvdaktyczne Wojewodzkicgo Osrodka
Doskonalenia Informatycznego i Politechnicznego w Opolu

Dzialajac na podstawic art. 38 ust. 2 oraz ust, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowieri
publicznych zamawiajacy odpowiada na pytania, jakic wplyngly od wykonawcey w dniu 22.12-2009
W sprawie wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkow zamawienia (SIWZ). oraz dokonuje
odpowiednich zmian w SIWZ:

Pytanie nr 1,

Prosimy o dokladne sprecyzowanie ilos¢ obudow pionow instalacyjnych przewidzianych do
wykonania z plyt Promatect jakic nalezy przyja¢ do wyceny, zamieszezona dokumentacja nie
pozwala sporzadzi¢ przedmiaru tych robét.

Odpowiedz:

Nie nalezy wycenia¢ w obeenej fazie procedury przetargowe;.

Pytanie nr 2.

W zalgezniku nr.1. Uszezegolowienie Opisu Przedmiotu Zamowienia w pkt. 13. jest napisane, iz
wykonawca ma wykonac tablice pamigtkowe w ilosei szt.2+1. Prosimy o jednoznaczne okreslenie
ich wielkosci oraz materialu z jakiego maja by¢ wykonane.

Odpowiedz:

Tablica informacyjna budowy | szt. wyceni¢ i wykonaé¢ zgodnie z przepisami Prawa Budowlanego:
Tablica informacyjna dla projektu infrastrukturalnego ponizej 3 mIn EUR szt.| oraz tablica
pamigtkowa stala dla pozostawienia trwalej informacji o wsparciu inwestycji ze srodkow Unii
Europejskiej szt. 1 wyceni¢ i wykonac zgodnie z Rozporzadzenia Komisji Europejskiej (WE) nr
1159/2000 z dnia 30 maja 2000 r. w sprawie srodkow informacyjnych i promocyjnych stosowanych
przez Paistwa Czlonkowskie odnosnie pomocy z funduszy strukturalnych

Pytanie nr 3,

W pozycji przedmiaru budowlanego nr.14. odbicie tynkéw na stropach przyjeto ilosci tylko
nicktorych pomieszezen parteru.  Prosimy o potwierdzenie, iz tylko ujgte w  przedmiarze
pomieszezenia i zwigzane z nimi ilosci nalezy przyjac do wyceny.

Odpowiedz:

Nalezy przyjac jak w przedmiarze.

Pytanie nr 4,

W zwiazKu z liczng iloscig robot nie ujeta w przedmiarze inwestorskim prosimy o zamieszczenie
dodatkowych pozycji kosztorysu wynikajgeyeh z odpowiedzi Zamawiajgcego, ktore sa niezbedne do
rzetelnego wykonania przedmiotu zaméwienia ich wyceny i zachowania uczciwej konkurencji.
Odpowiedz:



Poruszane kwestic regulujg zapiss pkt. 14, SIWZ — opis sposobu przygotowania ofert, a w
szezegdinosel ppkt 14.3b. Zataczony przedmiar robot stanowi material pomocniczy do
sporzydzenia przez oferenta kosztors séw ofertowych na poszezegélne branze metody
uproszezong wzglednic szezegdlowa. Zwraca sig jednoczesnie wwage na zapisy pkt. .7
SIWZ.
Pytanic nr 5.
Przedmiar branzy budowlanci. W pozyeji nr.935 i 96. - wykonanie izolacji, powicrzehnig izolagji
ujgte Lylko dla powicrzehni pionowych $cian fundamentowych 7 bloczkdw. nic jgto izolacji pionowe;
i poziomej dla faw fundamentowyeh i fundamentu ped windg. Wedlug dokumentacji nalezy ja
przewidzie¢, powoduje to zwickszenic iloscl waw. pozyeji  z 79.45m2 na 132.30m2. Prosimy
potwierdzenic i skorygowanie przedmiaru.
Odpowiecdz:
Ujgto przedmiar w poz. 95, 96, 103 oraz dodatkowo 4m2 (odpowicdz zamawiajgcego na pytania
ofercnta 2 11.12.20091),
Pytanie nr 6.
W zalgezniku nr. 2. Specyfikacja techniczna-budowlana w punkeic 1.5.2. Dokumentacja Projektowa
do opracowania przez Wykonaweg w ramach Ceny zamieszezono nastgpujgee zapisy:

«Wykonawea we wlasnym zakresic opracuje nastgpujacy dokumentacjy oraz uzyska akeeptacje
[nspektora Nadzoru oraz innych odnosnych wiadz (Inwestora):
- Rysunki wykonaweze i wszelkic inne projekty w ukladzic wiclobranzowym,
- Jezeli w trakeie wykonywania Robot okaze siy konieeznym uzupelnienic Rysunkéw. Dokumentacii
Wykonawca sporzgdzi brakujace rysunki lub specyfikacje niezbedne do wlaseiwego wykonania Robdt
na wlasny koszt w 4-rech egzemplarzach i przediozy¢ je Inspektorowi Nadzoru do zatwierdzenia™.

Przedmiotem zaméwiema jest wykonanie robot na podstawie dokumentacji dostarczonej przez
Zamawiajgeego. a nic projektowanic, zapisy tego punktu sy sprzeczne z zapisami w SIWZ oraz 2
zalgeznikiem nr 1. Uszezegotowienic Opisu Przedmiotn Zaméwicnia, c¢o wezesniej potwierdzil
Zamawiajacy w odpowiedzi na pytanic nr.25.7 dnia 17.12.2009, dotyczace uzyskania pozwolenia na
uzytkowanic. Wnosimy o wykreslenie wyzej wymienionych zapiséw.

Odpowiedz:

Przedmiotowe zapisy nalezy rozumice i stosowaé w sytuacjach okreslonych s pkt. 4.5 SIWZ. Zapisy
te bedg konsckwencja zachowan wykonaswey w fazic ofertowania czy realizacyjngj.,

Pytanie nr 7,

Wedlug odpowiedzi na pytanic nr.l. 7z dnia 11.12.2009 na clewacji nalezy wykonaé bonic.
Zamieszezona dokumentacja nic pozwala okresli¢ w zaden sposdb ilosci mb, ktdére nalezy wykonad.
Prosimy o podanic tlosci metréw biczaeych boni, ktore nalezy przyvjaé do wyceeny.

Odpowiedz:

Nalezy sporzadzic przedmiar w oparciu o pomiary wlasne pki. 4.6 SIWZ wzglednic o rysunki
inwentaryzacyjne elewacji ( dokumentacja: projekt budowlany). Szezegdly rozwigzan podane zostany
w trakcie fazy realizacyjnej.

Pytanie nr 8.

W przedmiarze rob6t instalacji wentylacji i klimatyzacji jest pozycja nr 5.18 (P169)

~zasilanic jednostek typu VRIF w ezynnik chlodniczy R-410A przewodami miedzianymi

w izolacji...” — w celu poprawnej Kalkulacji tj pozycji prosimy o uzupelnienie projektu

wentylacji 1 klimatyzacji o trasy ulozenia przewodow chlodniczych, okreslenia ich

srednic, materiatu i grubosei izolacji. tlosci trajnikow podigczeniowyveh systemu VRF,

trasy i rodzaju okablowania sterowniczego. Zaprojektowana klimatyzacja systemu

VRF sklada sig 7 30 s7t. jednostek wewnetrznyeh i jednej jednostki zewngtranej -

prawidlowy dobdr instalacji chlodniczej bedzie mial decydujacy wplyw na prace

calege uktadu.

Odpowicedz: .

Rozwigzania projektowe a konsekweneji przedmiary udostgpnione przez Zamawiajacego jako
material pomocniczy do kalkulacji wiasnych oferenta zakladaja dostawe systemdw (ukladow)



instalacji i wentylacji i klimatyzacji jako kompletne w calosci (. za okreslona ceng — pozycje
kosztorysowe zagregowane — przy zalozeniu zgodnej ich parametryzaciji technicznej i
fizykalnej (wlasciwosei techniczno-ruchowe) z dokumentacja projektowa oraz
Specyfikacjami technicznymi.

Szezegoly prowadzenia tras przewodow. rodzaje uzytych materialow, ich parametrow
techniczno-ruchowych itp. podlega¢ beda na etapie realizacji robot uzgodnieniu ze sluzbami
nadzoru inwestorskiego i autorskiego.

Pytanie nr 9.

W przedmiarze rob6t instalacji wentylacji i klimatyzacji jest pozycja nr5.19 (P170)

~Montaz instalacji skraplajgcej...” — w celu poprawnej kalkulacji tej pozycji prosimy o

uzupelnienie projektu wentylacji i klimatyzacji o trasy ulozenia przewodow

odprowadzenia skroplin oraz okreslenia ich $rednic.

Odpowiedz:

Rozwiazania projektowe a konsekwencji przedmiary udostepnione przez Zamawiajacego jako
material pomoceniczy do kalkulacji wlasnych oferenta zakladaja dostawe systemow (uktadow)
instalacji i wentylacji i klimatyzacji jako kompletne w calosci tj. za okreslona cene — pozycje
kosztorysowe zagregowane — przy zalozeniu zgodnej ich parametryzacji technicznej i
fizykalnej (wlasciwosci techniczno-ruchowe) z dokumentacja projektowa oraz
Specyfikacjami technicznymi.

Szezegoly prowadzenia tras przewodow., rodzaje uzytych materialdw, ich parametrow
techniczno-ruchowych itp. podlega¢ beda na etapie realizacji robat uzgodnieniu ze sluzbami
nadzoru inwestorskiego i autorskiego

Pytanie nr 10,

W projekcie wentylacji i klimatyzacji wszystkie centrale firmy VBW (NW-2, NW-3, NW-

4, NW-7 — dszt.) zaprojektowano z nagrzewnicami wodnymi natomiast w projekcie

branzy sanitarnej przewidziano zasilanic wodne do 3 central wentylacyjnych oraz

zasilanie gazowe do 2 central wentylacyjnych — prosimy o jednoznaczne okreslenic

ilosci central oraz czynnika grzewezego dla central wentylacyjnyeh (4 czy S szt.

central, zasilanie wodne czy gazowe?).

Odpowiedz:

Projekt wentylacji i klimatyzacji jest zgodny z projektem zasilania nagrzewnic wodnych i
gazowych. Projekty przewiduja montaz 5 central zgodnie z zalaczonym przedmiarem robot
wg pkt.3 URZADZENIA WENTYLACYJINE.

Pytanie nrll.

W przedmiarze robot instalacji wentylacji i klimatyzacji rozdzial 4 APARATY

GRZEWCZE w rubryce kod podano MATERIAL - czy oferta ma obejmowac tvlko

dostawe urzadzen ?

Odpowiedz:

Wyspecyfikowane urzadzenia grzewcze nalezy zamontowaé zgodnie z wylycznymi projektu
branzowego oraz wykona¢ zasilanie elekiryezne zgodnie z wytycznymi branzy elektrycznej.
Problematyka zbiezna z pyt.1.2.

Powyzsze zmiany staja sig integralng czescia SIWZ i nalezy je uwzglednic, skladajac oferte.
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